Карточка учёта судейской деятельности спортивного судьи нужна для обобщения и структурирования всей информации о деятельности судьи.

Цели использования такого документа:
- Присвоение судейской категории. Карточка заполняется по мере участия судьи в соревнованиях и семинарах и подаётся в пакете документов на присвоение судейской категории.  
- Подтверждение присвоенных категорий. При подтверждении категорий учитывается статус отработанных соревнований, деятельность по обучению на семинарах и результаты тестирования.
- Восстановление записей о судейской деятельности. Если судья теряет книжку спортивного судьи, то на основании карточки учёта восстанавливают записи о судейской деятельности в новой книжке. 
- Передача информации при переезде судьи. При переезде судьи в другой субъект РФ или при переходе судьи из одной региональной комиссии в другую судье под роспись выдают оригинал карточки учёта для передачи в новую комиссию.  

Таким образом, карточка учёта судейской деятельности — важный документ, который помогает контролировать и структурировать работу спортивных судей. 

Заполняется самостоятельно (если не ведется учет в Региональной федерации или спортшколе).

Предъявляется по месту требования.


